
День #13, казино
ДОЛ Электроник, где-то под Костромой, 15 июля 2017

Задача 13C. Отрезки [0.1 sec, 256 mb]

Даны отрезки на прямой. Какое максимальное количество отрезков можно выбрать так,
чтобы никакие два из них не пересекались? Отрезки считаются открытыми.

Формат входных данных
В первой строке входного файла задано целое число 𝑛 (1 6 𝑛 6 100 000). В следующих 𝑛

строках описаны отрезки; 𝑖-я из этих строк содержит два целых числа 𝑙𝑖 и 𝑟𝑖 через пробел —
координаты начала и конца отрезка (1 6 𝑙𝑖 < 𝑟𝑖 6 109).

Формат выходных данных
В первой строке выходного файла выведите одно число — максимальное количество вы-

бранных отрезков.
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